



КОМАНДВАНЕ ЗА ЛОГИСТИЧНА ПОДДРЪЖКА

1606 София, бул. „Ген. Тотлебен“ № 34

ИНФОРМАЦИЯ ЗА СПЕЦИФИКАТА НА ДЛЪЖНОСТИТЕ

за провеждане на конкурс за офицер в Командване за логистична поддръжка за приемане на военна служба на лице, завършило гражданско висше училище в страната или в чужбина

„Младши експерт III степен в отдел „Информационна система за управление на финансови и материални ресурси“

Основни задължения:

Подпомага началника на отдел „Информационна система за управление на финансови и материални ресурси“ и включва в Единния номенклатурен списък нови материални ресурси, като ги описват с техните характеристики.

Следи за правилното въвеждане и спазване на сметкоплана, съгласно счетоводната политика на министерството на отбраната.

Оказва съдействие на фирмата за поддръжка на Информационна система „Логистика на БА“, за внасяне на съответните корекции в настройките и. при промяна на нормативните изисквания за водене на счетоводство (сметки, параграфи, счетоводни записвания и пр.)

Поддържа счетоводната информация в Единния номенклатурен списък.

Поддържа счетоводната информация в Единния номенклатурен списък.

Оказва помощ на счетоводителите от военните формирования при работа с ИС.

„Младши експерт III степен в отдел „Военна инфраструктура, пожарна безопасност и военна инспекция за технически надзор на съоръжения с повишена опасност“

Основни задължения:

Участва в планирането, организирането и техническия контрол на изпълнението на ремонтите, модернизацията и новото строителство във военните формирования подчинени на Командване за логистична поддръжка.

Участва в разработването на правилници, наредби, наставления, указания, инструкции, упътвания и други документи, регламентиращи дейностите по военната инфраструктура, пожарната безопасност и мълниезащитните инсталации.

Участва в изготвянето на анализ на състоянието на материалните ресурси и сградния фонд.

Контролира отчитането на ремонтно - строителната дейност, строителните услуги и аварийните ремонти, извършени във военните формирования подчинени на Командване за логистична поддръжка.

„Помощник - началник на отделение „Медицинско осигуряване” –

Основни задължения:

Подпомага началника на отделението при разработването на нормативни документи по медицинското осигуряване, съвместно с други министерства и ведомства.

Участва в процеса по разпределението и доставката на осигурените планирани медицински имуществва.